



平成 29 年 10 月 16 日

各 位

会 社 名 株式会社アドメテック
代 表 者 名 代表取締役社長 古川 登志夫
コード番号 (7778 TOKYO PRO Market)
問 合 せ 先 業務統括部長 小泉 理香
電 話 番 号 03-6260-6535
U R L <http://www.admetech.co.jp>

(訂正)「株主割当による新株式発行に関するお知らせ」の一部訂正について

本日 15 時 30 分に公表いたしました「株主割当による新株式発行に関するお知らせ」につきまして、一部日付の誤りがございましたので、お知らせいたします。訂正前と訂正後をそれぞれ記載し、下線を付して表示しております。

記

開示資料 2 頁目

(訂正前)

注 1 発行価額の決定方法

本件増資の発行価額は、東京証券取引所 TOKYO PRO Market における当社普通株式の平成 29 年 9 月 25 日の終値 155 円(平成 29 年 9 月 26 日から平成 29 年 10 月 13 日は株式売買が成立しておりません。)を参考として、1 株 20 円(ディスカウント率 87.1%、少数第 2 位を四捨五入)に決定致しました。

平成 29 年 9 月 25 日に終値を参考としたのは、当社の現行株価実勢を最直近で反映したものであるためです。

(以下省略)

(訂正後)

注 1 発行価額の決定方法

本件増資の発行価額は、東京証券取引所 TOKYO PRO Market における当社普通株式の平成 29 年 9 月 27 日の終値 155 円(平成 29 年 9 月 28 日から平成 29 年 10 月 13 日は株式売買が成立しておりません。)を参考として、1 株 20 円(ディスカウント率 87.1%、少数第 2 位を四捨五入)に決定致しました。

平成 29 年 9 月 27 日に終値を参考としたのは、当社の現行株価実勢を最直近で反映したものであるためです。

(以下省略)

以上